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Для Вас практика  – це в першу  
чергу  

важливий крок в  
майбутню професію 

можливість подальшого  
працевлаштування 

цікаво проведений час 

неминуча необхідність 

інше 

86 % 

14 % 

Чи мали Ви можливість вибору  
бази практики відповідно свого  

бажання ? 

так 

ні 



 

Чи доводили до Вас вимоги 
інструкцій, що діють на  

підприємстві та стосуються  

безпосередньо Вашої діяльності ? 

так ні 

  

  

% 22 

% 21 
% 43 

14 % 

0 % 

Ваші загальні враження від  
практики 

практика  захоплююча, проходила  
дуже цікаво з користю для мене 

на практиці цікаво, атмосфера  
доброзичлива 

атмосфера на практиці звичайна,  
формальна 

практика нудна, нецікава і даремна 

практика нудна, помітно, що  
керівнику самому не подобається її  
вести 

100 % 

0 % 

Чи знайомили Вас з вимогами  

техніки безпеки під час практики  ? 

так 

ні 

100 % 

0 % 



  

 

  

 

  

  

43 % 

57 % 

Чи довелося Вам зіткнутися з  

труднощами під час практики? 

так 

ні 

  

% 50 

0 % 

7 % 

% 43 

0 % 

Буд ь  ласка визначте для себе  
результативність пройдено ї практики 

на практиці я ще більше  
переконався (лась) в  
правильності вибору професії 

практика розчарувала мене в  
обраній професії 

практика виявила прогалини  
моєї фахової  підготовки 

практика носила формальний  
характер 

інше 



 

  

Хотіли б ви в подальшому 
продовжити свою трудову діяльність 
в підрозділі підприємства, на якому 

проходили 
практику? 

 так 

 ні 

  

 

  

100 % 

0 % 

Чи задоволені Ви результатами  
практики? Якщо ні, то вкажіть  

причини своєї незадоволеності 

так, задоволений 

ні, не задоволений 

  

38 % 

62 % 

Чи збігається база Вашої практики з  

об'єктом дипломного  
дослідження?  

так 

дипломне проектування  
не передбачено 

25 % 

67 % 

8 % 

0 % 



 

Чи передбачається ваше 
працевлаштування в якості молодого  

фахівця за місцем проходження 
практики  

(представники підприємства висловили 
зацікавленість в Вас як у фахівці)? 

так 
ні 

 

64 % 

36 % 


